

位置优越 配套完善 户型合理 价位适中

# 康达公园新城开盘几近售罄



康达公园新城开盘销售的住宅楼主体已矗立起来

□记者 李国阁 文/图

本报讯 “没想到广大客户如此看好康达公园新城,没想到开盘当天几近售罄,没想到‘金九银十’的季节,周口的房地产形势这么火……”昨天,周口康达公园新城的一位负责人谈起举行的开盘活动仍然一脸兴奋,话语里洋溢着丰收的喜悦和对未来的憧憬。

9月10日,位于周口市常青街北段、周口人民公园北侧的康达公园新城项目举行首次开盘活动,共推出7号楼、8号楼两栋楼102套房。当天的常青街彩旗猎猎,横跨街道

的十几道彩虹门让这里充满浓郁的喜庆气氛。参加开盘活动的数百名客户的心情如现场的气氛一样火热,对成功选房充满期待。当日上午9时18分,开盘选房活动开始,一拨人满怀期待进入选房区选房,一拨人成功选房后脸上洋溢着笑容出来。开盘活动进行两小时,7号楼130平方米的三房二厅二卫的大房型房源售罄,8号楼107平方米的三房一厅一卫的房源销售90%。市场需求旺盛,开盘所推房源难以满足客户需要,当日下午,康达公园新城顺势加推6号楼以满足客户的需求。

数年磨一剑,砥砺出精品。在周口房地

产市场打拼多年的康达公园新城终于一炮打响,以其多方面的优势赢得市场和客户的广泛认可。

位置优越、配套完善是该项目最明显的特点。该项目应是周口老城区目前在建的为数不多的项目之一,其周围超市、银行、学校、医院、公园等配套设施一应俱全。周边学校有周口闫庄小学、周口七一路一小、周口七中等,医疗单位有周口中医院,这些都是周口一流的学校、医疗机构。周口大型商超一峰生活广场位于其东200米左右。康达公园新城尽享城市的相关配套。

户型合理是该项目的又一大特点。周口在建或已交付使用的小区的小高层或高层建筑,以两梯三户或一梯三户居多,这自然就存在通风不顺畅、采光不理想的先天性不

足。如果小高层或高层住宅设计成一梯两户,通风和采光的问题就不会存在了。康达公园新城全是一梯两户的住宅,从源头上解决了通风、采光不理想的难题。康达公园新城的主力户型是三室二厅二卫的大户型和三室一厅一卫的实用户型。有别于其他项目的是这里的户型设计,客厅和主卧开间较大,开间达到4.5米,生活其中更显宽敞。康达公园新城的建筑和户型设计数易其稿,精益求精,没有瑕疵。

“周口老城区在建的成规模的小区为数不多,康达公园新城优势明显,均价4100元左右,按揭购房首付款也就十几万元,不讲是首付款还是以后的银行按揭,压力都不大。”现场一位来自商水县的客户坦陈了自己的看法。



开盘演出现场

## 巴黎左岸中秋送关怀 情暖业主心



为业主送去节日礼品

□记者 曹丹 文/图

本报讯 秉持着感恩回馈的理念,9月12日,巴黎左岸和逸墅物业服务有限公司的工作人员向巴黎左岸已经入驻和正在装修的180户业主送去节日礼品,让新老业主一起感受节日的温暖,共度中秋佳节。

当日上午9时30分,巴黎左岸和逸墅物业服务有限公司的全体工作人员齐聚社区广场,他们分组将满载祝

福与爱心的中秋礼品送到业主家中,向业主表达节日的问候。此次巴黎左岸为每位业主送去一袋大米、一桶食用油、一提月饼和一箱梨,已具备了周口中秋走亲戚的标准配置,充分体现了巴黎左岸对业主的关怀和爱。

“在周口找不到第二个小区像巴黎左岸这么好,不说送礼品,平时有什么重活,这里的工作人员都来帮我干,他们就像我自己的孩子一样亲。”业主韩爷爷对巴黎左岸的工作人员赞不绝

口。记者发现业主闫女士家的对联很特别:巴黎左岸财波涌,世外桃源梦春景。横批“心想事成”。闫女士告诉记者:“这副对联是老公写的,说居住在这里幸福指数特别高,有感而发写下这幅对联。”在采访中,多位业主均表达了对巴黎左岸小区的认可,其中一位业主更是成功介绍多位好友购买巴黎左岸的房子,和三五知己共住同一个社区,平时走动串门,周末相约出行,也是人生乐事。

逸墅物业服务有限公司的刘经理告诉记者,此次中秋节慰问业主,一方面为了关爱留守儿童和空巢老人;另一方面拉近邻里间的感情,与业主共创和谐美好家园。逸墅物业服务有限公司致力于打造细致服务,多年如一日,紧随业主的生活步调,不错过任何一个细节与机会,在每个传统节假日来临之前,都为业主送上节日的祝福和生活的惊喜,同时也将人文关怀融入社区生活中去。

巴黎左岸营销经理王瑾说:“巴黎左岸小区之所以能受到周口市民的喜爱和关注,与项目环境优美、周边配套齐全、户型设计合理、物业服务用心是分不开的。项目目前推出的二期也是实景准现房,面积80~170平方米,户型多样,可以满足不同人士的置业需求。现在购买巴黎左岸即可参加幸运抽奖活动,奖品有宝马车、大众轿车、名牌电动车、山地车、挂烫机、夏凉被等,中奖率百分之百,需要置业的朋友不要错过良机。”



巴黎左岸小区美景怡人



近日,山水郡府惠民活动一波接着一波,先是“教师节感恩”活动,然后是“市民免费领取洗车卡”活动,接着是“家装建材展销节”,现在又推出了“迎中秋赠礼品”活动,广大市民朋友赶快过来领取吧。图为市民在排队领取红酒的情景。

记者 赵世全 摄